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(مدخل للاقتصاد الإسلامي) 
الأحد : ١٠ / ٣ / ١٤٤٠ هــ


• يقر الاقتصاد الاسلامي بوجود : 
١/ الاحتكار . 
٢/ المنافسه المشروعية . ✔️
٣/ جميع ما سبق .
٤/ لا شيء مما ذكر .


• يعد السلوك  الترفي درجة أشد حرمة من : 
١/ الرشد . 
٢/ القصد . 
٣/ الاسراف والتبذير . ✔️
٤/ العبارتين ١ + ٢ . 


• كل مما يلي من الآثار السلبية للتعامل بالربا ما عدا : 
١/ المديونية . 
٢/ وقوع البطالة . 
٣/ ارتفاع إنتاجية رأس المال . ✔️
٤/ عدم الاستقرار الاقتصادي . 


• المنفعة الحدية هي منفعة الوحدة : 
١/ الأولى من وحدات السلعة المستهلكة . 
٢/ الأخيرة وحدات السلعة المستهلكة . ✔️
٣/ الثانية من وحدات السلعة المستهلة . 
٤/لا شيء مما ذكر . 


• تؤدي الزكاة إلى تنمية الإنتاج وتطويره حيث أن لها آثار إيجابية مثل : 
١/ تعتمد على الأغنيات للفقراء . 
٢/ تساعد الغارمين لوجود مصرف الغارمين . 
✔️ . ٣/ ١ + ٢


• من العناصر الإنتاجية التي تستحق الأجر كعائد : 
١/ العمل . 
٢/ الأرض بالإيجار .
٣/ رأس المال النقدي . 
✔️ . ٤/ ١ + ٢


• من أدوات ووسائل توزيع الدخل والثروة في النظام الاقتصادي الإسلامي : 
١/ الربا . 
٢/ الكفارات . ✔️
٣/ الضرائب . 
٣/ لا شيء مما ذكر . 


• نقود الودائع تمثل : 
١/ ودائع الحسابات الجارية . 
٢/ بعض المعاملات المصرفية الأخرى . 
٣/ العبارتين (١-٢)صحيحتان . ✔️
٤/ لا شيء مما ذكر . 


• من أحدث الاقتصادي الغربية التي حاولت تفسير القيمة التبادلية السلعة نظرية : 
١/ الطلب والعرض . ✔️
٢/ العمل .
٣/ المنفعة الحدية . 


• تزيد قيمة الاستعمال للسلعة كلما كانت السلعة : 
١/ كمالية . 
٢/ ردئية . 
٣/ ضرورية . ✔️
٤/ لا شيء مما ذكر . 


